

# ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL IV NR. 547  
JOI  
23 IANUARIE 1992  
4 PAGINI 8 LEI

# TELEX

● Ședința de ieri a guvernului, prezidată de primul ministru al României, domnul Theodor Stolojan, a debutat cu examinarea Raportului cu privire la acțiunile întreprinse privind metodologia de formare a prețurilor la carne, produse din carne și alte produse alimentare, conform reglementărilor în vigoare elaborate de ministrul economiei și finanțelor, ministrul agriculturii și alimentației și ministrul comerțului și turismului Șeful executivului a atras atenția că este necesar să se acționeze rapid pentru a preîntâmpina continuarea fenomenelor ce au creat adevărate anomalii în formarea prețurilor.

Au fost supuse dezbaterii o serie de măsuri ce impun în special verificarea modului în care sînt determinate prețurile la o serie de produse din carne și produse alimentare. Aceasta nu înseamnă nicidecum reintroducerea controlului prețurilor. A fost subliniată necesitatea unor măsuri pe linie administrativă împotriva celor ce au favorizat și practicat creșterea nejustificată ale prețurilor la carne și produse din carne și s-a recomandat Ministerului Agriculturii elaborarea normelor tehnice pentru stabilirea prețurilor la produsele din carne.

● Chișinău. Președintele Republicii Moldova, dl. Mircea Snegur, a primit delegația Federației Internaționale Helsinki, aflată în Moldova. În acest cadru, conducătorul delegației, dl. Bjorn Elquist, a expus principalele momente ale vizitei grupului de lucru, punînd un accent deosebit pe dezbaterile de la COMRAT, în sudul Republicii, unde s-a desfășurat o masă rotundă. Președintele Mircea Snegur a subliniat că Moldova este indivizibilă, nu este și nici nu poate fi o Federație, precizînd în context că formațiunile din stînga Nistrului și din Sudul Republicii sînt ilegale. Președintele Snegur a arătat că pînă acum nu s-a primit nici un răspuns la telegrama adresată la 13 ianuarie președintelui rus, Boris Elțin, prin care se solicita luarea măsurilor necesare pentru oprirea atentei la independența și suveranitatea Republicii Moldova, informîndu-se interlocutorii că va solicita ajutorul ONU pentru a ameliora situația din republică. El și-a exprimat, totodată, speranța că în curînd Moldova va deveni membră a Organizației mondiale.

## APEL

Cei ce doresc să participe ca observatori naționali la desfășurarea corectă a alegerilor din 9 februarie 1992 să ne contacteze de urgență pentru a beneficia de instrucțiunile necesare și pentru întocmirea formelor legale de acreditare cel tîrziu pînă în 3 februarie a.c. la sediul Asociației „Pro Democrația” (P-1a Libertății nr. 1, cam. 1, telefon 11-69-40), între orele 15.00 - 19.00.

Pentru asigurarea unui raport independent, imparțial și obiectiv privind desfășurarea procesului electoral, este nevoie de observatori în fiecare circumscripție electorală din orașele și comunele județului, voluntari care să nu aparțină nici unui partid politic. Indiferent de vîrstă sau profesie, puteți participa personal la asigurarea onestității procesului electoral și la acceptarea unanimă a rezultatelor alegerilor.

La 25 februarie a.c. la orele 11, va avea loc, în sala Forumului Democrat German din strada Moților nr. 18, seminarul de instruire al observatorilor naționali pe județul Cluj. Facem apel și la organizațiile neguvernamentale (SIRDO, LADO, TLD etc), al căror unic scop este apărarea drepturilor omului.

Carol HARSAN,  
coordonator regional „Pro  
Democrația”

## ÎNTÎLNIRI ELECTORALE

F.S.N. Cluj invită alegătorii la întîlnirile cu dl. TEODOR GROZA, candidat la funcția de primar al municipiului Cluj-Napoca și cu candidații la funcția de consilier.

Întîlnirile vor avea loc: vineri, 24 ianuarie, ora 17, la Școala generală nr. 16, cartier Gheorgheni, str. Horticultorilor nr. 1; sîmbătă, 25 ianuarie, ora 10.30, în cartierul Grigorescu, Liceul teoretic nr. 4, str. Al. Vlahuță; sîmbătă, 25 ianuarie, ora 16, în Mărăști, Școala generală nr. 5, str. Grădinarilor nr. 1.

ASOCIAȚIA „FII VECHIULUI MĂNAȘTUR” organizează o întîlnire cu dl. primar ing. TEODOR GROZA, candidat la funcția de primar al Primăriei din Cluj-Napoca.

Invită toți doritorii din cartierul Mănaștur la această întîlnire. Ea va avea loc astăzi, 23 ianuarie, ora 17, la sediul Asociației de pe str. Taberei (clădirea fostului T.A.G.C.M.).

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ invită membrii și simpatizanții din cartierul Grigorescu la un dialog cu dl. PETRU LIȚIU, candidat la funcția de primar al municipiului Cluj-Napoca. La dialog vor participa și o parte dintre candidații de consilieri. Întîlnirea are loc astăzi, 23 ianuarie 1992, orele 18, la Liceul teoretic nr. 4 (str. Al. Vlahuță nr. 12-14).

## ALEGERI INCORECTE ÎN ROMÂNIA ?!

Reprezentanții ai oficialităților române și diplomați ai altor țări au afirmat de atîtea ori că de felul în care se vor desfășura alegerile locale depinde viitorul României, încît am ajuns să credem că nimic altceva nu întrece în importanță un asemenea eveniment. Pe această temă s-au făcut tot felul de speculații, printre care nu de puține ori a fost auzită și aceea că reprezentanții ai unora dintre partidele care își anticipă înfrîngerea vor, prin aceste mijloace, să găsească, pentru suporterii lor, explicații altele decît cele reale. Că este așa sau nu, are o mal mică importanță acum. Dar cînd reprezentanții ai unor țări cu pondere în stabilirea cursului poliției mondiale, a căror atitudine este importantă pentru ajutorul economic așteptat de la ele, spun că de felul în care se vor desfășura alegerile locale depinde dacă vom primi sau nu ajutorul economic extern, atunci lucrurile primesc o nouă dimensiune. De altfel, însuși primul ministru al României nu prididește să ne avertizeze în acest sens. Așa că trăim cu o anume speranță: aceea că alegerile vor avea o desfășurare corectă. Mai bine zis, trăim cu această speranță pînă zilele trecute, cînd ne-a parvenit știrea că un institut american de sondare și prognozare și-a făcut publice rezultatele unei anchete pe această temă. Iar concluziile sale sînt nefavorabile. Alegerile din România, spun specialiștii institutului, par că nu vor fi corecte. Mai mult, se spune că nu va fi asigurată securitatea secțiilor de votare. Ei bine, am fi putut să credem că așa va fi cum spune institutul american dacă această din urmă precizare ar fi lipsit. Ce înseamnă că securitatea secțiilor de votare nu va fi asigurată? Ce altceva decît ea vor fi atacate de grupuri de huligani, reprezentînd interesele unui anumit partid, care, astfel, dorește să-i influențeze pe alegători. O asemenea constatare n-ar fi trebuit să conțină prognoza institutului american. Pentru simplul motiv că ea pornește de la o prezumție. Campania electorală premergătoare alegerilor de la 29 mai 1990 a fost mult mai agitată decît pare a fi cea de acum. La Cluj, cel puțin în afara unor texte cu tendință clară de intimidare, scrierile pe vitrinele unor instituții ori pe pereții citorva clădirilor centrale, a rupei afișelor unor anumite partide politice, a foarte puține atacuri la persoană apărute în unele ziare, nu s-a întîm-

plat nimic de natură a ne face să anticipăm furturi greu de stăpînit de organele de ordine. Am zice că actuala campanie electorală este mai degrabă anostă decît zgomotoasă și că publicul pare indiferent față de partidele care se vor confrunta la 9 februarie.

Afirmația institutului american ne atrage însă atenția asupra unui pericol. Se poate întîmpla ca oficialitățile acelor țări care au condiționat ajutorul economic de modul de desfășurare a alegerilor să se fi hotărît să abandoneze, deocamdată, România. Astfel că Institutul în cauză ar putea fi acuzat de parțialitate, iar ancheta lui să ofere cel mai bun pretext în acest sens. Noi am spus... Noi am avertizat, vor putea răspunde acele oficialități la întrebările venite din partea României. Chiar dacă securitatea secțiilor de votare va fi perfect asigurată, un mic incident s-ar putea petrece și astfel adevărul etichetei aplicate alegerilor să nu poată fi contestat.

În sfîrșit, vom vedea ce se va întîmpla. Dar dacă tot sîntem la capitolul incorectitudinii, reale sau imaginate, să mai amintim un fapt. P.U.N.R. a făcut recent publică cererea de a fi verificat modul în care s-a desfășurat recensămîntul populației. La o întîlnire electorală, un reprezentant al acestei formațiuni politice a povestit cum a decurs întîlnirea, pe această temă, a delegației partidului cu președintele țării și primul ministru. D-l Iliescu s-a mulțumit să constate că nu e nici o problemă dacă în România vor figura în scripte cu 500.000 de unguri mai mulți decît sînt în realitate. Dacă afirmațiile sînt exacte, atunci trebuie să constatăm că președintele Ungariei a fost total neinspirat refuzînd întrebările solicitate de președintele Iliescu, cu care, iată, se întîlneste în păreri. În schimb, d-l Stolojan a dispus verificării, dar numai prin on-daj. După părerea P.U.N.R. este puțin față de felul în care a decurs recensămîntul. În condițiile în care rezultatele recensămîntului sînt puse sub semnul îndoielii, probabil ar fi bine ca fișele recenzorilor să nu fie distruse, pentru a putea fi verificate și ulterior. Noi s-ar întîmpla ca la alegerile din 1996, cînd, se spune, Partidul Național Tăranesc a țesut învingător, dar voturile au fost duse în U.R.S.S., de unde s-au întors gata falsificate.

Valer CHIOREANU

## CONFLICTUL PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL - PARTIDUL LIBERAL NU E O SIMPLĂ GLUMĂ

Pentru cei ce au citit în ziarul nostru de sîmbătă o mică notiță, în care semnalăm hotărîrea luată în contestația depusă la Judecătoria Cluj, de către P.N.L., partid care contestă, practic, existența legală a ceea ce s-a numit Partidul Național Liberal-Aripa Tinăra și acum se numește Partidul Liberal, acest conflict este cunoscut. Conform legii, domnul judecător Alexandru Păltințean a confirmat însă existența Partidului Liberal. Dar, se pare că există și alte amănunte, care ar trebui luate în seamă, dincolo de litera legii, care a fost corectă. Prezentăm deci opinia unui membru marcant al organizației, domnul Dorin Florci, prim-vicepreședinte al P.N.L. Cluj, al cărui text îl reproducem în întregime.

„În dimineața zilei de 16 ianuarie 1992 postul de Radio Cluj a anunțat pe calea undelor oră-fuială între organizațiile locale ale P.N.L. și P.L.a.t. Pentru că reclamațiile organizației clujene a P.L.a.t. conțin inexactități, ce lezează onoarea P.N.L. și imită și numele meu, mă văd obligat să dau opiniei publice explicațiile necesare.

În țara noastră se reînnoadă firele vieții politice democratice. Proces, care, în mod normal, este îndelungat și cuprinde construcția și reconstrucția partidelor politice, grupări și regroupări de partide, scizuni, dar și fuziuni de partide și, în final, vor rezulta câteva formațiuni politice solide, dintre care, cu siguranță, nu vor lipsi P.N.L. și P.N.T.-c.d. Acestui proces firesc, al căutărilor

și s-a integrat și micul Partid Democrat din Cluj cu filiale în cîteva județe și în capitală. Spre sfîrșitul verii anului 1990, P.D. a decis fuziunea cu P.N.L.a.t. Rezultatele nu au fost însă cele așteptate. Organizația P.D. din județul Argeș s-a atașat la P.N.L., cîteva organizații județene s-au autodizolvat, liderii fostului P.D., îndeosebi cei din Cluj, au fost marginalizați, fuziunea n-a fost înregistrată la Tribunalul București, și, în primul rînd, a deziluzionat politica dusă de comitetul director al P.N.L.a.t. Pe fondul dezamăgirilor, după o perioadă de tratative, membri activi ai fostului P.D. din Cluj au acceptat apropierea de organizația județeană a P.N.L.

Întîl a fost semnat PACTUL LIBERAL ARDELEAN, apoi s-a

hotărît fuziunea. În urma verificării numărului de membri s-a constatat că au rămas 32. La ședința din 30 septembrie 1991, din motive personale, 7 membri și-au exprimat dorința de a rămîne în filiala P.N.L.a.t., iar domnil Virgil Andrei Văță și Daniel Tăbăcaru și-au dat demisia din partide. La 6 octombrie majoritatea membrilor au decis fuziunea cu P.N.L. Cluj. Redau comunicatul: „COMUNICAT. În vederea unificării mișcării liberale, conform Pactului Liberal Ardelean din 28 iulie 1991, adunarea generală

Dorin SERGIHE

(Continuare în pag. a III-a)

## IMPORTANT PENTRU ELECTORAT!

În 23 ianuarie, cu ocazia stabilirii ordinii rezultatelor din tragerea la sorți în prezența reprezentanților partidelor și formațiunilor politice, s-a stabilit numărul de membri ai Comisiei electorale din Circumscripția nr. 1 Cluj-Napoca:

1. Nucleanu Ioan, președinte, judecător, independent; 2. Andrieș Dorel, locțiitor președinte, judecător, independent; 3. Borda Radu (C.D.); 4. Tompa Ștefan (U.D.M.R.); 5. Păcurariu Iuliu (F.S.N.); 6. Sutan Valer (P.U.N.R.); 7. Mănciac Alexandru (U.D.C.); 8. Rațiu Ioan (U.S.D.); 9. Chișăliță Florica (P.R.).

Candidații propuși la funcția de primar de către formațiunile politice precum și candidații in-

dependenți au fost trași la sorți privind ordinea pe buletinele de vot în conformitate cu articolul 39, alineat 6 din Legea nr. 70/1991, după cum urmează: 1. Funar Gheorghe (P.U.N.R.); 2. Tănău I. Aurel (U.L. „Brătianu”); 3. Vitoc Ionel (U.D.C.); 4. Groza Teodor (F.S.N.); 5. Lițiu Petru (C.D.); 6. Marincliu Constantin (U.S.D.); 7. Cherebețiu Teofil Petru (P.D.A.R.); 8. Salvanu Virgiliu Pavel (M.E.R.); 9. Moga Ioan (P.R.). Candidații independenți în ordinea înregistrării: 1. Jecan Vasile. 2. Vătășescu Ion.

S-a procedat în continuare la tragerea la sorți a listelor de candidați propuși de formațiunile politice pentru funcția de con-

silieri, în conformitate cu prevederile articolului 39, alineat 5, din Legea nr. 70 din 1991, după cum urmează: 1. Partidul Democrat Agrar (17); 2. Partidul România Mare (14); 3. Partidul Liberal Monarhist Român (3); 4. Uniunea Stîngii Democratice (21); 5. Mișcarea Ecologistă Română (7); 6. Partidul Republican (21); 7. Partidul Liberal (7); 8. Uniunea Liberă Democrată a Romilor din România (10); 9. Partidul Social Democrat Tradițional (2); 10. Partidul Democrat Cooperatist (9); 11. Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (31); 12. Partidul Unității Naționale Române (31); 13. Frontul Salvării Naționale (31); 14. Convenția Democrată (31); 15. Uniunea Democrat Creștină (30); 16. Uniunea Liberală Brătianu (7).

În ceea ce privește candidații

# SCRISOARE DESCHISĂ D-LUI TEODOR GROZA

Am asistat fără să vreau, la expunerea programului electoral cu care veniți în fața alegătorilor. Trebuie să recunoaște deschis că el nu arată a fi așa ceva. Aducea mai degrabă a program de guvernare în condiții de austeritate. Desigur că nu mă așteptam să procedați nici ca domnul Cnaca sau ca domnul Rățiu în timpul campaniei electorale din anul 1990, deoarece despre Dv. oamenii spun alții de lucruri ce sînt despre dînsi. Dar, tot atît de adevărat este că nu-mi imaginăm că pot întîlni un candidat la funcția de primar, și încă al unui municipiu de talia Clujului, care să nu caute să-și atragă alegătorii prin vreo promisiune, cît de mică dar să fie ademenitoare, chiar dacă nu se va realiza niciodată. Așa ceva nu se întîmplă în țările cu democrație dezvoltată, domnule primar. Procedura Dv. de a promite numai ce puteți face arată că nu aveți factură de om politic. Poate că din acest motiv ați și rămas independent. Nu mă îndoiesc că aveți calitatea de bun conducător în administrație sau în economie, altfel nu ajungeați în funcțiile prin care ați trecut, dar ca om politic nu cred că puteți răzbi. Astăzi se caută altceva decît aveți Dv. și se admiră tocmai ceea ce nu faceți. Manipularea indivizilor este atît

de puternică și de generalizată, încît ei nu văd decît baloanele umflate, nu și grăuntele de corectitudine și de vrednicie. Ținînd-o pe cea dreaptă, cum ați învățat la calea ferată, ați aplanat greva ceferiștilor din București, dar ați părăsit, după aceea, și Bucureștiul, și scaunul ministerial. În schimb, un astfel de scaun a cîștigat un anumit deputat clujean, candidat la Cartea Recordurilor, fiindcă procedea exact invers față de Dv.

Rîndurile acestor nu doresc să fie luate ca un reproș sau ca un sfat. Măi degrabă ele vor să fie un sermôn și, la nevoie, o consolare, deoarece trebuie să știți că în vremuri tulburi, ca cele pe care le trăim acum comportamanta morale, cîri normale după preceptele străbune, sînt considerate, de către obișnuiții străzii și de către contestatorii de profesie, ca fiind deviate sau, în cel mai bun caz, ca manifestări ce trebuie marginalizate.

Deși îmi pare rău că procedați cum am arătat vă diminueați șansele în apropiatele alegeri, mă bucur că v-am cunoscut și în împrejurarea arătată mai sus, și vă promit că, sînt alături de Dv.

Cu stimă, Conf. univ. dr.  
Petru PRUNEA

# HOTĂRÎRI ALE GUVERNULUI

După cum se știe, Agenția Națională de Presă Rompres a informat în legătură cu deciziile Guvernului României în ședința extraordinară desfășurată în ziua de 18 ianuarie a.c.

Revenim astăzi asupra aceluiași subiect, cu detalii privind fiecare din hotărârile guvernamentale ce au fost adoptate de Executiv.

## HOTĂRÎREA GUVERNULUI PRIVIND STABILIREA SALARIULUI MINIM ȘI A COEFICIENTULUI DE INDEXARE (I)

În Hotărîrea nr. 19, guvernul a decis ca de la 1 ianuarie salariul de bază minim brut pe țară să fie în sumă de 8.500 lei lunar. S-a făcut precizarea că acest nivel de salarizare este rezultatul efectuării unui program complet de lucru de 170 ore, în medie pe lună, reprezentînd 50 lei pe oră. În cazul unui program de muncă mai mic de 8 ore zilnic salariul minim pe oră se calculează prin raportarea la salariul minim brut pe țară. Hotărîrea guvernului interzice negocierea și stabilirea salariului de bază prin contractul individual de muncă sub salariul de bază minim brut orar pe țară.

În anexa la această hotărîre sînt prevăzute tranșele de venituri impozabile și cotele de impozit aplicabile începînd cu plata drepturilor de salariu pentru luna ianuarie 1992. Limita minimă prevăzută pentru venitul și impozitul lunar — pînă la 1.000 lei — este de 6 la sută, iar limita maximă, pentru un venit lunar de peste 51.100 lei, impozitul aplicat se ridică la 15,853 lei plus 45 la sută pentru ceea ce depășește venitul menționat.

## HOTĂRÎREA NR. 20 CU PRIVIRE LA INDEXAREA UNOR VENITURI ALE POPULAȚIEI (II)

Cu începere de la 1 ianuarie a.c. o serie de venituri ale populației se indexează cu un procent de 11,1 la sută. Între altele, sînt menționate în rîndul veniturilor vizate pensiile de asigurări sociale, de stat, ajutoarele sociale, indemnizațiile și sporurile acordate invalizilor, veteranilor și văduvelor de război, ajutorul de șomaj, etc.

Alocațiile de stat pentru copii sînt indexate cu 80 lei lunar pentru fiecare copil.

În ceea ce privește cuantumul bursei de școlarizare și de merit atribuite elevilor și studenților se precizează că în învățămîntul preuniversitar ele vor fi de 3.600 lei lunar și respectiv 1080 lei, iar în cel universitar bursele de diferite categorii se încadrează în baremurile de la 3.890 lei lunar la 5.330 lei lunar.

La capitalul alocației zilnice de hrană pentru consumul colectiv au fost prevăzute sume de 94 lei pentru copii în grădinițe cu program prelungit, 94 lei — pentru elevi din învățămîntul primar și gimnazial, 115 lei pentru studenți etc.

În unitățile de sănătate, alocațiile zilnice de hrană pentru bolnavii adulți internați va fi 137 lei, pentru copii în orase cu program zilnic — 69 lei, copii în leagăne de copii — 105 lei etc.

În instituțiile de asistență socială, alocațiile zilnice sînt de 105 lei în căminele de bătrîni și pensionari, 137 lei în căminele pentru copii minori cu deficiențe, 94 lei în cantine de ajutor social. În ceea ce-i privește pe sportivi, cuantumul alocațiilor

zilnice de hrană se indexează cu 46,3 la sută.

## HOTĂRÎREA NR. 21 CU PRIVIRE LA SISTEMUL DE STABILIRE A FONDULUI DE SALARII LA SOCIETĂȚILE MAJORITAR DE STAT (III)

Guvernul României a decis ca salariile individuale, staționate prin contracte de muncă, să nu mai fie limitate, în condițiile în care negocierea salariilor și indexarea acestora se fac în limita unui fond total, în funcție de posibilitățile financiare ale fiecărei societăți comerciale.

Cotele de impozit ce vor fi aplicate asupra depășirii fondului total desunat plății salariilor sînt următoarele, pentru o depășire de pînă la 5 la sută — impozit 20 la sută, pentru o depășire între 5 și 10 la sută — o cotă de impozit de 50 la sută, depășirea între 10 și 15 la sută atrage un impozit de 100 la sută, urmînd ca depășirile între 15 și 20 la sută să fie impozitate cu 200 la sută, iar cea de peste 20 la sută impozitată cu 500 la sută.

## HOTĂRÎREA NR. 22 CU PRIVIRE LA MASURILE DE SALARIZAREA PERSONALULUI DIN INSTITUȚIILE BUGETARE (IV)

Începînd cu data de 1 ianuarie 1992, salariile de bază și celelalte drepturi ale celor care lucrează în unitățile de învățămînt, cercetare și proiectare, instituții sanitare și de asistență socială, informatică, de cultură și sport, precum și din alte unități finanțate de la bugetul public național, vor fi corectate periodic cu o parte din creșterea prognozată a prețurilor de consum.

(Rompres)

## Primum la redacție

Candidatul P.U.N.R. la funcția de primar al municipiului Cluj-Napoca, d-l ec. Gheorghe Funar, ne-a relatat următoarele:

1) Promisiunea făcută de către partidele politice, în legătură cu desfășurarea unei campanii electorale corecte, a fost încălcată prin apariția și difuzarea periodice (cu apariție întîmplătoare) intitulat „În fața alegătorilor”. Redacția ziarului nu este menționată, iar multe articole nu sînt semnate de către autorii lor. Îmi sînt adresate șapte întrebări, prin care se încearcă să se lovească și în Uniunea „Vatra Românească”, fără a fi menționat numele celui care așteaptă răspunsurile.

2) Prin conținutul său, z'arul nu se ridică la nivelul de civilizație al municipiului Cluj-Napoca. Redacții anonime caută să-i dezorienteze pe alegători, să-i dezbină pe români prin diversiune și dezinformare.

3) Fără a mă fi prezentat cititorilor, măcar cu câteva date biografice, autorii ziarului au scris despre mine o multime de neadevăruri: că mă ocup de scindarea P.U.N.R. și U.V.R., că falsific documente, că sînt lector agronom etc.

4) Foaia anunță că va continua să publice dezvăluri senzaționale despre candidați. Deci, ne putem aștepta la orice.

5) Nu credeam că partidul de guvernămînt va da tonul și se va preta la o asemenea manieră pentru a „demola” pe unii dintre candidați. Primul număr al acestui periodic a urmărit ca dintr-o lovitură să compromită P.U.N.R., U.V.R. și...

F.S.N. Această foaie compromite F.S.N. Cluj și pe candidatul său independent.

Îmi exprim convingerea că alegătorii din municipiul Cluj-Napoca vor da dovadă de maturitate și discernămînt la alegerile locale.

Gheorghe FUNAR

# AGENDA

## PROGRAMUL STUDIULUI DE RADIO CLUJ:

**JOI, 23 ianuarie:** 6,00 — 8,00: Actualități, Curier electoral, Muzică, Publicitate; 10,00 Buletin de știri; 10,05 Suflet și cîntec românesc; 10,30 Salonul artelor; Teatru, Plastică, Film, Muzică; 11,00 Tutti Frutti — revistă de muzică ușoară; 11,40 Tribuna electorală; 12,00 Din culisele Operei; Interviu cu maestrul Kurt Mild și Emil Maxim (I); 12,30 Consens în Babilon; Studenți și profesori; 16,00 File de istorie; Formarea statului național român modern; 24 ianuarie în calendarul românesc; 16,30 Eseu jazz; 17,00 Ora pentru toată lumea; 20,00 Cutia cu cîntece și grăituri; Califul și cadul; 20,30 Ateleiere muzicale;

**VINERI 24 ianuarie:** 6,00 — 8,00 Actualități, Curier electoral, Calendar; Unirea Principatelor, Muzică, Publicitate; 10,00 Buletin de știri; 10,05 Reprise muzicale; 10,30 Drumuri spre mileniul III — Informația, circulația ei și relația blunvocă cu puterea în lumea de azi, în lumea de mine; 11,00 Tribuna electorală; 11,30 Rezonanțe corale; Coruri de copii; 12,00 Din lumea largă-enciclopedie sonoră; 12,30 Concert de prim: Dan Voiculescu, Simfonia „Ostinato”; 16,00 Un milion de prieten. Gloria momentului și gloria .. postumă; 17,00 O oră pentru toată lumea; 20,00 Top 9099 — clasamente de muzică ușoară, noutăți despre soliști și formații;

**SIMBATA, 25 ianuarie:** 6,00 — 8,00 Actualități, Curier electoral, Muzică; 10,00 Week-end — Loisir hibernal; 10,30 Liceul; 11,00 Radioconexiuni; Holnărind pe poteci... hertziene. Reportaje și muzică; 13,00 La-hora satului — cîntece și jocuri populare românești; 13,30 Aparători ai gliei transilvane; 16,00 Reporter '92; 17,00 Top 9099; 20,00 Top Transilvania — muzică populară la cerere;

**DUMINICA, 26 ianuarie:** 8,00 Universul creștin; 8,30 O poveste muzicală; Chopin; 8,50 Săptămîna — evenimente și semnificații; 9,00 Top Transilvania — clasamente de muzică populară; 12,00 Sub semnul Thaliei; Scenarizări radiofonice din creația lui Augustin Buzura; 13,00 Top 10 — muzică ușoară; 16,00 Oculul pămîntului Indicii sud-americani; 16,20 Tutti Frutti — muzică ușoară; 17,00 Student Magazin — Emisiunea Facultății de medicină din Cluj; 20,00 Din grădina, cu flori multe — muzică populară îndrăgită; 20,30 Lumea sporturilor.

Teatrul Național — joi, ora 19: ADUNAREA FEMEILOR.  
Opera Română — TRAVIATA, ora 18,30.  
Opera Maghiară — joi, ora 18,30 — TRAVIATA. Abonament C.  
Universitatea liberă prezintă joi, ora 18, în sala mică a Casei universitarilor CERCUL „SAHAJA YOGA”; ora 17, expunerea: ROMA ȘI VATICANUL. Prezintă cu diapozitive; prof. univ. dr. George Petrescu.

## ANUNȚ

Cetățenii cu probleme ce depășesc competențele administrației locale se pot adresa Biroului Parlamentar F.S.N. din B-dul Eroilor nr. 2, camera 6, zilnic orele 10-15; simbăta orele 10-13. Grupul Parlamentar F.S.N. Cluj-Napoca. (17)



Vă recomandăm să urmăriți astăzi, începînd cu ora 10,30, transmisiunea prin rețeaua Worldnet Usia, care ne prezintă un documentar din seria „Autori americani”, dedicat unui extrem de sensibil poet: Walt Whitman. În continuare, printre informații și clipuri publicitare, îi vom vedea pe Martika, Prince, Paula Abdul și Lloyd Cole. „Ora de muzică” de astăzi ne-a pregătit o întîlnire cu Sergiu Celibidache (12,10), artistul și omul pe care, din păcate, avem ocazia să-l vedem mult prea rar. La ora 13,30, o incursiune în lumea jazz-ului

## ȘTIRI • INFORMAȚII

### BUCURIILE INIMII

Clubul copiilor din Huedin a făcut o invitație de suflet elevilor de la școala generală nr. 32 din Chișinău. Ansamblul de dansuri „Focușorul” de la această renumită școală moldovenească a dat spectacole în Huedin, Bolog și Sincrai. Micii dansatori, care au în palmares nenumărate premii internaționale, au fost aplaudați la scenă deschisă pentru dansurile moldave, bulgărești și cubaneze. Oaspeții dragi locuitorilor de la poalele Vlădesii au vizitat Valea Drăganului, complexul de la Belși și casa memorială de la Ciucea. Toate acestea au fost posibile datorită sponsorizării acțiunii de către absolut toate unitățile economice din oras, în special de către S.C. Gloria Bucea, Furniture Factory, care a oferit oaspeților 200.000 de lei.

### AU FOST PRINȘI...

Hărăstășan Cornel și Nemeti Alin. Poliția din Cîmpia Turzii

și urmărea pentru comiterea mai multor spargerii, de unde au sustras, împreună cu Băiță Ioan și Hărăstășan Florin, bunuri materiale, alimente, țigări, bani românești și valută. Bunurile erau valorificate pe piața de vechituri, la prețuri mult sub cele practice de obicei. Se solicită sprijin pentru descoperirea unui alt hoțiaș, Mărcuța Moga, complice cu cei patru infractori, care, în momentul arestării celorlalți spargători, a dispărut de la domiciliu.

### CURS INTENSIV ANTI-SIDA

Sindicatul asistenților medicali „Sanitas” din Cluj-Napoca organizează în zilele de 24 și 25 ianuarie a.c., la hotel „Victoria” (sala protocol) un curs intensiv ANTI-SIDA pentru liderii cu probleme profesionale al sindicatului „Sanitas” din județele Transilvaniei. Se preconizează instruirea cursanților în vederea profilaxiei anti Sida, mijloace eficiente pentru prevenirea acestei boli.

— r.v. —

prin intermediul medallionului dedicat lui Herb Ellis, iar la 14,20 emisiunea pe care sînt invitați să o urmărească pasionații artei fotografice. Consultații la geografie (Structura internă a Pămîntului Teoria tectonică globală) și Istorie (Viata cotidiană în Evul Mediu românesc, partea I) în emisiunea „Preuniversitaria” de la ora 14,50; apoi lecția de limba engleză (15,30) iar la ora 15,50 emisiunea dedicată adolescenților care au participat la tabăra de la Peștera a absolvenților Liceului 1 matematică-fizică din Gaițași. Astăzi, începînd cu ora 16,10 mai este invitată realizatorilor magazinei săptămînal de cultură cinematografică, care au pregătit o ediție specială: „35 minute de drogocultură”. Emisiunea „Fro Patria” (17,10) — astăzi cu o ancheta despre pregătirea fizică în armată dezbateră cu tema „Portie și apolitic în sfera existenței și preocupărilor militaților”, „Pasiuni și pasionați”

și un dialog cu un ofțier, membru în Asociația Fotografilor. Va mai semnalăm, în cadrul aceleiași emisiuni evocarea dedicată lui A.I. Cuza, întemeietorul oștirii române moderne. Ca în fiecare zi, cu excepția finalului de săptămîna, „Studiul electoral” la ora 18; După ediția de seară a știrilor, „Studiul economic” ne propune o discuție pe tema „Inanitate de a fi case, au ajuns... ruine”. Episodul cu numărul 94 din serialul „Dallas” la ora 21,10, „Reflecții rutiere” (22,10) și emisiunea „Televiziunea vă ascultă” (22,20) preced „Cronica parlamentului” și ediția de noapte a „Actualităților”, pe care le veți putea urmări începînd cu ora 22,50. Partea a doua a „Studiului electoral” (23,25) și o înregistrare de la primul mare turneu de tenis al anului — Melbourne 1992 — vor încheia programul scris.

# CONFLICTUL PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL -

## PARTIDUL LIBERAL NU E O SIMPLĂ GLUMĂ

(Urmare din pag. 1-a)

a filialei județene Cluj a P.L.a.t., din 6 octombrie 1991, a hotărât unificarea cu Organizația județeană a P.N.L. Hotărârea unificării a fost adoptată cu 23 de voturi „pentru” din 30 de membri ai filialei județene Cluj a P.L.a.t.” Semnează: Filiala județeană Cluj a P.L.a.t., comitetul director, Bontideanu Cornel și Clonda Virgiliu. Organizația Cluj a P.N.L., Florei Dorin, membru al Comitetului județean Cluj și Rus Cristian.”

În urmă a două întâlniri, ultima în 28 noiembrie, cu șeful filialei, domnul Sorin Albacan, și doi reprezentanți ai Comitetului director din București a P.L.a.t., s-a convenit ca sediul fostului P.D. să rămână actuala filială a P.L.a.t., iar patrimoniul să treacă în întregime Organizației județene Cluj a P.N.L. și orice activitate în sediul fostilor membri să înceteze la 15 decembrie 1991. S-a mai convenit în continuare la sediul P.L.a.t., până la 31 ianuarie 1991, a unui curs de steno-dactilografie. În 15 decembrie sediul a rămas în întregime filialei Cluj a P.N.L.

În ziua de luni 13 ianuarie 1992 elevetele cursului de steno-dactilografie s-au prezentat la sediul P.N.L. și au reclamat condițiile precare ale cursului, inclusiv defectarea mai multor mașini de scris, condiții în care, practic, cursul nu se mai poate desfășura. În consecință am promis elevelor reluarea cursului și recuperarea orelor pierdute în sediul aparținând P.N.L., cu toate că sediul acestuia este mic pentru necesitățile uzuale ale partidului și ale campaniei electorale.

În dimineața zilei de 14 ianuarie, la ora 10, un grup de liberali, inclusiv din conducere, ne-am prezentat la sediul filialei Cluj a P.L.a.t. și am ridicat patrimoniul ce ne aparținea, inclusiv mașinile de scris (15 la număr). În sediu se afla secretara și o persoană necunoscută, curând s-a prezentat un membru al filialei. Menționăm că materialele ridicate aparținuseră fostului P.D. încă din primăvara anului 1990.

Surprizele însă nu s-au lăsat așteptate. În ziua de miercuri 15 ianuarie ziarul „Adevărul de Cluj” anunța înțelegerea unui nou curs de steno-dactilografie de către P.L.a.t. Noi ne întrebăm: pe a

cui suport material?, Iar, o zi mai târziu, surpriza și mai mare: prin vocea Radlo-Cluj aflăm că am fost reclamați că am fi violat și jefuit sediul unui partid. Probabil că mica grupare, ce se vrea a fi politică, a găsit un mod original de a-și face campanie electorală. Și mai sîntem datori cu o explicație: am ridicat cu înțiriere baza materială a fostului P.D. și datorită faptului că am constat mari lipsuri în patrimoniul, inclusiv în cont, de care, probabil se fac vinovați câțiva membri ai fostului partid. La sesizarea noastră Poliția clujeană a sigilat o vreme câteva duzouri, apoi le-a desigilat. Cînd nu faci parte din conducerea politică nimeni nu te bagă în seamă, iar cînd faci parte, toți te recunosc și te caută.”

Dorin FLOREI,  
Prim-vicepreședinte P.N.L. Cluj

P.S. Nu dorim ca ziarul nostru să arunce o lumină defavorabilă asupra partidelor politice, oricare ar fi ele. Anunțăm însă că lupta va continua. Actualul Partid Liberal s-a și prezentat cu o replică, iar „din spate”, după cum s-a conturat, sosește și vechiul, inițialul Partid Democrat, fondat într-o fragedă zi a revoluției. El, după unele declarații, s-a reînființat. Dreptatea va fi de partea celui drept, uleiul iese la suprafață într-o zi oarecare.

### CONCURS DE PROIECTE

Prin Decizia nr. 324/14 ianuarie 1992 a Primăriei municipiului Cluj-Napoca, s-a aprobat instituirea unui concurs de proiectare pentru „Mobilier, urban” - module spațiale pentru comerț alimentar și nealimentar, sisteme de afișaj și coșuri de gunoi.

Concursul se desfășoară după următorul grafic: lansarea temei de concurs - 27 ianuarie 1992; înscrieri - 7 februarie 1992; primirea documentațiilor de la concurenți - 28 februarie 1992.

Secretariatul concursului se află la sediul Primăriei municipiului Cluj-Napoca, str. Moților nr. 3, telefon 95/11-60-30, interior 108, la Biroul tehnic Investiții, camera nr. 9. Relații suplimentare, în fiecare zi

# SEMNALĂRI PE ADRESA PRIMĂRIEI CLUJ - NAPOCA

UNIUNEA CONSULTATIVA INTERSINDICALĂ CLUJ - UCIC - în numele salariaților pe care îi reprezintă și la cerea acestora își exprimă nemulțumirea față de activitatea edililor-gospodărescă a Primăriei Cluj-Napoca și a unităților economice care concurează la aceasta. Astfel semnalăm următoarele:

- lipsa totală de preocupare din partea edililor pentru aplicarea dispozițiilor legale în vigoare privind degajarea de zăpadă și gheață a trotuarelor și străzilor, situație care în condițiile atmosferice cunoscute a cauzat nenumărate accidente;

- servicii de transport urbane deficitare la capitolul frecvență, curățenie, civilizație, în contextul în care prețul unei călătorii a devenit 15 lei, iar numărul abonamentelor de transport subvenționate de stat a crescut, fără ca acestea să aibă ca efect îmbunătățirea serviciilor RATUC;

- aprovizionarea municipiului este defectuoasă, dovadă lipsa totală de interes pentru asigurarea îndeosebi a produselor alimentare în cantități suficiente; alimentele cartelate sînt în cantități ilare (ex.: 250 g orez pe luna decembrie - hotărît prin circulara 152/5.12.1991 și semnată de dir. adj. Dumitru Căpraru și șef serviciu Ana Bălaj); cele subvenționate de stat lipsesc, iar la celelalte prețurile sînt exagerate;

- insuficiența preocupare pentru iluminatul public în zo-

nele periferice ale orașului și în cartiere, necompensată de iluminarea multicoloră a centrului; - lipsa de preocupare a Regei autonome de termoficare pentru asigurarea încălzirii locuințelor și a apei menajere, în condițiile în care pe perioada sărbătorilor de iarnă marii consumatori energetici din municipiu și-au încetat activitatea.

Semnalăm de asemenea că în ședința Consiliului de conducere al primăriei Cluj-Napoca din 17 decembrie 1991 s-a aprobat repartizarea a 143 de apartamente către 81 de unități social-economice din municipiul Cluj-Napoca. Spre marea noastră surprindere 49 din aceste locuințe au fost repartizate la trei unități - Regionala CFR (și unități dependente de aceasta); 22 apartamente; Poliția și Jandarmeria; 13 apartamente; M.Ap.N.; 10 apartamente; celelalte 98 fiind repartizate la alte 78 de unități, deci în medie 1-2 apartamente de fiecare.

Știm cu toții că problema locuințelor este deosebit de critică în municipiul Cluj-Napoca, unde existau la sfîrșitul anului 1991 înregistrați peste 30.000 de solicitanți de locuințe din fondul de stat în condițiile în care constructorii au predat cu ceva mai mult de 400 apartamente, iar Primăria a repartizat mai puțin de 1000 apartamente vechi în același an.

Tocmai de aceea întrebăm factorii responsabili din cadrul Primăriei care au fost criteriile obiective în baza cărora s-au repartizat într-o singură ședință 49 de locuințe la trei unități, iar unități cu pondere în economia municipiului nu au primit nici o locuință. Exemple sînt

„Clujana” cu aproape 1000 de solicitări, la fel CUG, „Someșul”, „Argos”, „Tehnofrig”, „Unirea”, „Carbochim”, „Sanex”, „Sinterom”, „Libertatea”, IRA, IEA, „Iris”, ș.a., iar altele, ca „Metalul Rosu”, „Mucart”, „Armătura” etc. li s-au repartizat 1-2 locuințe, multe dintre acestea fiind de fapt rezolvări mai vechi ale unor cazuri de abuzivi, ceea ce nu credem că este cazul cu cele trei unități favorizate.

Să existe oare vreo legătură între modul de repartizare a acestor locuințe și apropiatele alegeri locale?

Am vrea să se înțelcagă faptul că nu contesăm nevoile și drepturile unor unități de rezolvare a problemelor locative ale angajaților lor, dar credem că acestea fiind generale pentru toate unitățile din municipiu, se impune mai mult discernămint și echitate în soluționarea acestora.

Știm că de la revoluție începe să se facă multe abuzuri și ilegalități în acest domeniu, motiv pentru care au fost schimbări sau destituții unii dintre cei răspunzători, dar, oare acestea trebuie să continue?

Chiar să nu existe posibilitatea rezolvării acestei probleme în spiritul legilor în vigoare, în spiritul echității?

Oare nu este de ajuns, ca se dau repartiții duble, repartiții pe spații inexistente sau improprii pentru locuit, că sînt plimbați oameni prin tribunale pentru a repara greșelile sau neglijențele celor puși să rezolve aceste probleme?

Președinte U.C.I.C.

Rodica MORAR

### ȘOARECE LA STICLĂ

S.C. „Ursus” S.A. Cluj a izbit-o performanță de neînviată: îmbutelierea unui șoarece într-o sticlă de bere. (Sperăm, spre binele tuturor, să fi fost vorba de un singur exemplar). Posesorul sticlei cu animal în interior este Dorin Bucur, operator la S.C. „Mucart”. Domnia sa și-a cumpărat, săptămîna trecută, bere pentru acasă, de la restaurantul „Melody”, la preț de 38 de lei sticla. Ce efecte a avut „surpriza” din butelie asupra cumpărătorului vă puteți, cu ușurință, imagina! Cei ce-am văzut-o ne-am lecut de pofta de-a mai bea bere cu

șoarece. Celor care au probleme cu dependența de băuturile alcoolice le recomandăm ca antidot să se uită la „reclamă”. Metoda este eficientă.

Cum o fi scăpat controlului de calitate sticla, nu ne putem imagina! Cum o fi pus în vânzare comerciantul un asemenea produs, este, la fel, greu de închipuit. Ce caută șoarecii la competiția fabrică de bere „Ursus”? Asta este întrebarea pe care trebuie să și-o pună alte instituții. Noi ne întrebăm dacă prețul actual al berii s-a fundamentat și pe includerea în preț a rozătoarelor? Și ce mai urmează după bere cu ulei și bere cu șoareci? M.S.

## -mica- PUBLICITATE

### ANIVERSARI

• Cele mai frumoase gânduri, sănătate, mulți ani fericiți soției mele dragi SUCIU MARIA, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 56 ani. Soțul Cor Suci, fiicele, ginerii și nepoții. (22820)

• Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 6 ani, dragă IULIA FĂRCAS, îți urăm cu toții un călduros „La mulți ani!”. Bunicii Constantin și Nina și mama Natalia. (22427)

### VINZARI-CUMPARARI

• Vînd Fiat 1300 (140.000 km). Turda, str. Sulușiu nr. 22, telefon 31-22-74, orele 6-14; vînd chiuveță și baterie inox. Telefon 31-24-96. (22848)

• Vînd viteorecorder Yoko și magnetofon Kashitan plus două boxe 2X30, ambele în stare perfectă și decodere pentru televizoare color rusești. Informații: 18-16-03. (2317)

• Vînd Dacia 1300 în stare bună. Tel. 12-49-78, între orele 16-20. (23127)

• Vînd televizor color Philips, ruble, segmenti Lada. Tel. 16-22-78. (23126)

• Vînd video Player nou în garanție și cărucior pentru copii. Tel. 11-51-92. (22621-A)

• Vînd gheretă prefabricată 5X3. Telefon 14-95-65. (23078)

• Vînd CEC Dacia, depunere februarie 1989. Telefon 14-96-70. (23034)

• Vînd apartament patru camere, etaj I, garaj, cartier Zorilor și casă cinci camere cu grădină mare central, oraș Aiud. Informații, telefon 11-23-33, între orele 10-14. (23032)

• Vînd video Player „Orion” cu telecomandă, sigilat. Telefon: 14-85-91, între orele 17-20. (23031)

• Vînd cățelușă dalmațiană. Cumpăr bibliotecă Milcov. Telefon 968/1-20-98, Alba Iulia. (22774)

• Vînd 100 litri bulion în borcane de 5 l. Str. Tipografiei nr. 20. (23025)

• Vînd Citroen GSA 1981 de 1130 cmc, stare foarte bună, plata în valută. Tel. 14-33-31. (22793)

• Vînd apartament 4 camere confort I Mehedinți. Telefon: 16-08-57. (23014)

• Vîndem căciuli, gulere snur vulpe argintie și video player ORION sigilat. Telefon 14-06-61. (22778)

• Vînd înscriere Dacia 1300, martie 1988. Telefon 18-53-30, după ora 16. (22790-A)

• Vînd înscriere Dacia 1300 februarie 1989. Telef. 13-31-37, după ora 16. (22790)

• Vînd Mercedes 220 diesel. Informații, telefon 17-57-38, orele 16-18 (22801)

• Vînd aragaz cu două ochiuri Tel. 17-78-51. (23109)

• Vînd caroserie nouă. Dacia 1300 și piese de tablărie noi-plata în forinți. Telefon 16-48-60. (22799)

• Vînd mobilă de hol și „Bonanza”. Telefon 17-87-28. (22788)

• Preiau contract garsonieră ICRAL. Plata integral. Telefon: 15-11-73. (23112)

• Vînd mașină de înghețată 2 l și radio-casetofon auto cu cod pentru pretențioși. Gr. Alexandrescu nr. 21, bl. O 1, etaj VIII, ap. 139, după ora 20. (22794)

• Vînd mașină cusut Pfaff, geantă piele-profesor, acvarela Herbert Norbert. Telef. 12-34-26, zilnic orele 14-18. (23111)

• Vînd triploc cu 2 ace și 4 ate. Relații, str. A. Vlaicu nr. 3, ap. 262, între orele 17-20. (23105)

• Vînd urgent-dormitor LUXOR (sigilat). Calea Mănaștilor 39, bl. E 10, ap. 29, sc. I. (23104)

• Vînd Dobermann mascul 4 luni. Telefon 18-99-03. (23043)

• Vînd lumină dinamică. Tel. 14-12-08, între 17-22 (23124)

• Vînd video Player ORION și combină muzicală Internațional. Tel: 18-86-60. (23119)

• Vînd mobilă tip Bobilna. Telefon 15-83-87. (23115)

• Vîndem autoturisme Dacia cu întocmire imediată de acte, vorbim românește. Ungaria, Kaposvár, str. Zöldfa 58, Telefax 82-21311. (23045-A)

• Mobilă persiene, Albalux 3 etc. de vânzare. Informații str. Tineretului nr. 72, ap. 20, et. 4. Sîmbătă - duminică - orele 10-14, Fam. Mandik. (23038)

### S.C. SOFTWARE ITC S.A.

organizează în data de 24 ianuarie 1992, ora 10, la sediul din Cluj-Napoca, strada Republicii nr. 109, telefon 11-76-81; 11-76-82 sau 11-76-83, licitația pentru vânzarea următoarelor:

- Aparatură de măsură electronică
- Calculatoare personale cu televizoare, casetofono și casete cu jocuri
- Componente electronice.

Lista obiectelor scoase la licitație poate fi consultată la magazia institutului (etaajul IV).

SOFTWARE ITC S.A. vă stă la dispoziție pentru identificarea și soluționarea tuturor problemelor dumneavoastră, hardware și software, în următoarele domenii:

- rețele de calculatoare
- prelucrări de imagini
- baze de date
- comenzi și măsurări numerice
- proiectare asistată de calculator
- dotare cu tehnică de calcul de cea mai bună calitate
- Informalizarea complexă a societății dumneavoastră.

Societatea este distribuitor autorizat a unor firme de prestigiu cum ar fi NOVELL, BLUE RIDGE INTERNATIONAL, etc.

La cerere, societatea organizează cursuri de formare și specializare în orice domeniu al informaticii și tehnicii de calcul.

S.C. SOFTWARE ITC S.A. S-tuții simple pentru probleme complexe, experență de peste 20 de ani în informatică, prețurile cele mai avantajoase. (15)

SOC. COM. CENEAN TRANS S.R.L.

asigura urmatoarele servicii:
cursuri regulate saptaminal cu autocar de lux pe ruta Cluj-Istanbul cu urmatoorul program:

mica PUBLICITATE MATRIMONIALE

Cotăţean german, licenţiat drept, situaţie materială excepţională, 36 ani, cunosător puţin limba română...

VINZARI-CUMPARARI

Cumpăr. forinţi. Telefon: 18-94-28. (23057)
Asociaţia de locatari, B-dul 22 Decembrie nr. 135, bl. M 3, cumpărăm antenă parabolică...

SCHIMB LOCUINŢA

Schimb garsonieră proprietate personală Zalău, cu garsonieră sau apartament Cluj-Napoca. Tel. 14-67-28. (22615)

INCHIRIERI

Caut pentru inchiriat, apartament 3 camere, mobilat, cu telefon, zona Pata, Grigorescu, Gheorgheni, Mărăşti, centrală. Telefon 18-80-87. (22803)

Dau în chirie apartament 2 camere cu telefon, frigider, aragaz, semimobilat, lângă UNION, plata în valută. Informaţii, tel. 14-80-34. (23022)

PIERDERI

Pierdut sacose cu bani (valoare mare) în ziua de vineri, 17 ian. 1992, ora 9,40 pe șoseaua Birsău - Heanda. Vă rugăm să anunțați zilnic la telefonul 95/21-50-40 sau după ora „0” până la ora 7,00 dimineața la telefonul 95/21-46-02.

DIVERSE

Am spațiu comercial pentru orice activitate. Solicit asociat cu capital. Răzvan Radu, str. Siretului 12, Cluj. (23110)

DECISE-COMEMORARI

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpului nostru fiu și verișor IRMIEȘ VICTOR în vîrstă de 42 ani...

Adînc îndurerat și în vecl nemișcat amintim celor care au cunoscut-o, iubit-o și nu au uitat-o, trecerea unui an de la decesul adoratelor noastre fiice și mame farmacistă DIANA GRIGU (TEȘA).

Un pios omagiu la împlinirea unui an de cînd scumpa noastră soră, matusă și cumnată DIANA, ne-a părăsit pentru totdeauna.

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață în ziua de 20 ianuarie 1992, a scumpului meu soț BOGDAN IOAN în etate de 71 ani.

Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață, la 21 ian. 1992, după o grea suferință, al iubitului nostru soț, tată, frate, cumnat, văr, unchi și rudă SALLO ANDREI fost economist RATUC.

Cu inima zdrobită de durere anunțăm încetarea din viață, în data de 21 ianuarie 1992, a scumpelor noastre soții, mamă și bunici BOANCA VERONICA, în vîrstă de 62 ani.

Cu inima zdrobită de durere, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață, în ziua de 21 ianuarie 1992, a iubitului mele soț dr. chimist MARIA ILEȘ.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost GABOR ANA, de 72 ani, soție, mamă și bunică.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață în ziua de 21 ianuarie 1992, a scumpului nostru soț, tată, bunici TARTĂ TEOFIL, de 73 ani.

Cu durere anunțăm încetarea din viață a soției, mamei și bunicii noastre TODORUȚ NASTASIA. Înnoormintarea va avea loc în data de 21 ianuarie 1992, ora 13, în satul Arghiș, comuna Aghiș.

Cu durere și lacrimi în ochi ne despărțim de scumpa noastră soră, cumnată și matusă VALI PINTEA. Dorul și lacrimile îi vor veghea somnul veșnic.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpelor noastre mame și soții PINTEA VALERIA, după o grea suferință.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață în urma unui tragic accident, a scumpului nostru soț și tată VALEA CRĂCIUN, la vîrstă de 53 ani.

A încetat din viață la vîrsta de 75 de ani, iubitul nostru tată, frate, rudă și prieten, PASZINT ISTVAN.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpelor noastre surori și matusi FRĂTEAN ANA-MARIA din Apahida, în vîrstă de 47 ani.

Condoleanțe și sinceră compasiune colegilor și prietenilor noastre Șezman Teodora la despărțirea de neprețuita ei mamă.

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață, după o lungă suferință, a d-nei DINDELEAN MARINELA, avocat, fost consilier juridic la Taxa...

Cu inima zdrobită de durere, aduc la cunoștință celor ce l-au iubit și prețuit, dispariția fulgerătoare a celui care a fost soț și tată, CRUCIN MARIUS DUMITRU, la numai 39 ani.

Amintiri dragi, dar triste, pentru bunicii meu prof. TEODOR LAZAR. Anca. (22951)

Tristă este ziua de 21 ianuarie cînd se împlinește un an de cînd pămîntul rece acoperă pe scumpul meu frate VIOREL LAZA. Zădărnice te vom aștepta, nu-ți vom mai auzi glasul tău.

S-au scurs șase săptămîni de lacrimi și durere de la decesul iubitului nostru soț, tată, bunici și soacră MORAR ONISIE. Parastasul duminică, 26 ianuarie.

Facultatea de Medicină din Cluj-Napoca anunță cu profund regret dispariția profesorului consultant doctor docent VIRGILIU MOISESCU, personalitate de prestigiu a fiziologiei românești.

Un ultim și pios omagiu fostului nostru colocatar BOGDAN IOAN. Totala noastră compasiune și sincere condoleanțe familiilor îndoliate.

S-au scurs săptămîni de lacrimi și durere de cînd iubitul nostru tată, socră și bunici IOAN VASARIEI ne-a părăsit pentru totdeauna.

Sîntem alături de Gliga Rodica în marea durere pricinuită de moartea tatălui drag.

Un ultim și pios omagiu fostului nostru coleg POP TEODOR și transmitem sincere condoleanțe. Colegii de muncă de la Societatea Comercială ARMATURA S.A.

Sincere condoleanțe kolegi noastre, profesora Neamțu Mariana, în aceste clipe grele.

Sincere condoleanțe kolegiului nostru Bogdan Ioan pentru pierderea tatălui drag.

Sîntem alături de distinsul nostru coleg, Mr. Augustin Gabor, în marea suferință pricinuită de trecerea în eternitate a mamei sale dragi.

Colectivul Direcției Economice a Universității Babeș-Bolyai transmite sincere condoleanțe directorului economic Vasile Miclea pentru pierderea soarelui dragi.

Colectivul de cadre didactice de la Liceul „George Coșbuc” este alături de kolega noastră, profesora Mariana Neamțu.

Sincere condoleanțe familiei Crăciun pentru pierderea soțului drag CRĂCIUN VALER. Fam. Ilieșu Ioan. (22789)

Sîntem alături de d-na economistă Crăciun Valeria în marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a soțului ei, cel care a fost director economic la Societatea Pul-Carne, Gilău.

Ne luăm un ultim rămas bun de la bunul nostru cuscru, HUI IOAN, din Someșeni. Amintirea lui ne va rămîne veșnică.

Sîntem alături de kolegul nostru conf. dr. ing. Băilint Szabo în aceste clipe grele pricinuite de decesul tatălui său.

Vor înflori flori pe mormîntul tău, toamnele vor plînge peste tine, anii vor curge în șir, dar chipul tău drag va rămîne încoană a sufletului nostru.

Cu inima zdrobită de durere ne despărțim de iubitul nostru tată și soacră, POP TEODOR. Fiica Maria și ginerul Adl. Sufletul lui va rămîne veșnic printre noi.

Sîntem alături și împărțim durerea kolegi dr. Adriana Barna, la trecerea în eternitate a tatălui drag și îi exprimăm sincere condoleanțe.

Aducem un ultim omagiu unchiului nostru BOGDAN IOAN, decedat în data de 20 ianuarie 1992 și transmitem sincere condoleanțe familiei. Pity și Karcsi. (22800)

Sîntem alături de d-l ing. Barna Virgil, în durerea pricinuită de moartea soacrului său. TESA, Cercetare „CEROC”. (23114)

Cadrole didactice ale Școlii normale sînt alături de învățătoarea Podorean Rodica, la marea durere. (23221)

Cu inimile cernite de durere ne despărțim de mult iubitul nostru cumnat și unchi IOAN HUI și sîntem alături de sora noastră Minerva și nepoata Rodica în aceste clipe grele.

Fiul Augustin, sora Nuțica și nepoții Titus și Rareș deping trecerea fulgerătoare în eternitate a mamei, soacrei și bunicii GABOR ANA. (22825)

Sîntem alături de kolega noastră Milos Maria, în aceste momente grele cauzate de pierderea soțului drag, exprimăm sincere condoleanțe. Colectivul TESA, „Libertatea”. (23145)

Lacrimi și durere pentru dragul nostru naș CRUCIN MARIUS, la acest trist și nedrept sfîrșit. Fam. Muste Marius, Elena și Floria. (23151)

S-au scurs 6 luni de lacrimi și dor, tristă amintire de cînd moartea fulgerătoare ne-a răpit pe cel mai bun soț, tată și bunici TIMIȘER IOAN. Sufletul lui însoțit îl plîngem în vecl. Soția și copiii cu familia. (22813)

COLEGIUL DE REDACȚIE

Ilie Călian (redactor șef), Dan Rebreanu (redactor șef adjunct), Vasile Chiorescu (redactor șef adjunct), Irion Boro (secretar general de redacție), Ion Rus, Maria Sângeorzan, Rodu Vida.

REDACȚIA: Cluj, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11-10-32 (redactor șef); 11-75-07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11-74-18 (secția culturală); 11-73-07 (secția probleme social-economice); 11-74-90 (secția probleme cetățenesti); 11-73-04 (administrația ziarului).

Mico publicitate se aranjează zilnic între orele 9-16, numai la administrație, str. Napoca nr. 16 (la parter). Sîmbăta și duminica închis.

nr. 22.614

